
PROSLAVA 140 LETNICE ROJSTVA ŠKOFA 
ANTONA MARTINA SLOMŠEKA 

bo v ponedeljek, 25. novembra, ob osmi uri 
zvečer v stolnici v Mariboru. 

Ob osmi uri koncert pevskega društva »Ma­
ribor«. 

Ob deveti uri »Spominska beseda« — go­
vori prevzv. g. knezoškof dr. Ivan Jožef To­
mažič. 

Nato molitev za blagor domovine in za 
beatifikacijo Slomšeka. 

Oskrbite si vstopnice v predprodaji v Ciri­
lovi knjigarni na Aleksandrovi cesti 6! 

• 
Prosvetna zveza v Mariboru ima občni zbor v 

torek, 26. novembra. Ob 9.45 bo obisk groba svet­
niškega škofa Slomšeka, kjer se bo Prosvetna 
zveza poklonila velikemu slovenskemu prosvetite­
Iju. Potem bo zborovanje v dvorani na cesti kra­
lja Aleksandra št. 6. Za ta občni zbor je dovolje­
na polovična voznina. Delegati ta udeleženci na­
rodnovzgojnega tečaja naj kupijo na odhodni že­
lezniški postaji celo vozno karto ta železniški 
obrazec »K 13« na podlagi pooblastila, ki jim ga 
izda za občni zbor PZ domače prosvetno društvo. 
Na ta način kupljena cela vozna karta velja za 
brezplačno vrnitev proti potrdilu predsedstva ob­
čnega zbora PZ na obrazcu »K 13«, da se Je do­
tlčnl udeležil občnega zbora. Vozna ugodnost ve­
lja za prihod od 24. do 26. novembra, za odhod iz 
Maribora pa od 26. do 28. novembra, in sicer na 
potniških ta brzih vlakih. 

Kmečki ljudje, pozor! Zveza absolventov kme­
tijskih šol priredi letos na silvestrovo efektno lo­
terijo, ki je res prava kmečka loterija po svojih 
dobitkih. Sezite po srečkah, ki stanejo samo 4 din 
in se dobe pri Zvezi absolventov kmetijskih šol v 
Ljubljani, Tvrševa 166. 

Narodno­vzgojni In državljanski tečaj, ki ga 
priredi Prosvetna zveza, bo v Mariboru v pone­
deljek, 25. novembra. Vršil se bo v dvorani Za­
družne gospodarske banke. Začetek ob desetih 
predpoldne. Udeležite se tega važnega tečaja! 

Hoče. Prosvetno društvo priredi v nedeljo, dne 
24. novembra, ob treh popoldne in ob sedmih zve­
čer v Slomšekovem domu Cerarjevo opereto »Že­
nili se bomo«. Vabljeni! 

Velenje. Veliko tombolo priredi Prosvetno dru­
štvo v Smartnem pri Velenju nepreklicno v ne­
deljo, 1. decembra, ob devetih dopoldne. Vršila se 
bo pri društvenem domu, v primeru slabega vre­
mena pa v notranjih prostorih doma. Ker Je do­
biček tombole namenjen za kritje stroškov pove­
čanja župnijske cerkve sv. Martina, se vsem pri­

Maznanila 

poroča, da se tombole udeležite v obilnem številu 
ta pridno kupujete tombolske karte, saj stane 
komad samo 2 din. Zveze z vlaki so ugodne, po­
sebno Iz Savinjske doline. Za tombolo je priprav­
ljenih več sto lepih dobitkov, katere so prispevali 
dobrotniki, poleg domačih ta sosednih župnij tudi 
trgovci iz Celja ter nekatere tovarne iz raznih 
krajev. Vsem darovalcem se odbor iskreno zahva­
ljuje ta kliče na veselo svidenje! 

Koledarček slovenskega dekleta za leto 1941. je 
te dni izšel. Koledar je zelo lično, dekliškemu oku­
su primerno urejen, z bogato vsebino. Stane le 
šest dinarjev. Naroča se pri Zvezi dekliških krož­
kov v Mariboru, Aleksandrova 6, in na Betnavl 
pri Mariboru. Dekliški krožki obeh škofij ta edi­
nice KA za dekleta naj pohite z naročili, ker nI 
bil tiskan v veliki nakladi. Krožki ga dobe na 
ogled. Koledarček toplo priporočamo! 

»Kmečki poklic« je naslov knjižici, ki jo je iz­
dala Kmečka zveza v Ljubljani. Napisal jo je 
znani organizator Mladinske kmečke zveze Lu­
dovik Puš ta je posvečena kmečki mladini. V 
knjižici je deset predavanj, sestavljenih za kmeč­
ke večere, ta sicer kot snov za zimske sestanke. 
Kljub temu so vprašanja, ki se obravnavajo, tako 
važna, da bodo prišla prav vsem vzgojiteljem 
kmečke mladine. Na zelo lep način se tolmači po­
klic, predvsem kmečki poklic, za katerega se je 
doslej vedno smatralo, da se zanj ni treba pri­
pravljati. Radi tega je omenjena knjižica res ne­
kaj edinstvenega ta jo toplo priporočamo prav 
vsem. Knjižica se naroča pri Kmečki zvezi v 
Ljubljani. 

Na sedmini pokojne Ivane Županlč, posestnice 
iz občine Slovenja vas, so nabrali na predlog g. 
župana Kaisersbergerja 324 dta za božičnico tu­
kajšnje šolske dece. Šolsko upraviteljstvo Slove­
nje vasi se vsem darovalcem prisrčno zahvaljuje, 
ker s takimi darovi pomagajo oblačiti revno deco 
svoje občine. 

Pogreša se od 10. novembra preužitkarica Ka­
tarina Mravljak. Bila je včasih malo slaboumna. 
Ako bi kdo kaj vedel o njej, aH jo kje videl, se 
naproša, da to takoj sporoči na naslov: Fran o 
Mravljak, preužitkar, Dobrava 30, p. Zreče. 


